~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

3aXxuMHble npucnocobeHns JAs CTaHKOB (hpe3epHO-pacTOYHOIM rpynnbi

no JIS B 6339 (MAS 403 BT). ®opma A, AD n AD/B

MaTpoHbI LaHrosble T1n ER
MaTpoHbI CHU0BbIE NPELN3NOHHbIE Bpe3epHble

[aTpOH LaHroBbI Ans uaHr Tun 0Z

aTpOoH LUaHroBbI Ans uaHr Tun SK

[1aTpoHbI LiaHrosble TaHyLero Tuna FPC

OnpaBKa Ans MHCTPYMEHTa C XBOCTOBMKOM THna «Weldon»
OnpaBka Ans MHCTPYMeHTa ¢ xBocToBUKOM Tuna «Whistle Notch»
OnpaBsku ANs MHCTPYMEHTA C XBOCTOBWKOM KOHYC Mop3ae
lNepexofHuK, coeanHeHne 7/24

lMepexogHuk, coenHeHne HSK-C

MepexofHwK, coefnHerme PS 150266231 (CAPTO®)

OnpaBKa KOMGUHWUPOBaHHas AN HacadHbIX TOPLOBbIX
W AUCKOBbIX Gpe3

OnpaBka Anst HacafHbIX TOPLOBbIX Gpe3

®opma A

OnpaBka /15 Gpes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBMKOM

OnpaBku ¢ KoppeKLueit breHus L1 I L2 Ls L3

OI'IDaBKl/I ONA CBEPNNNbHbBIX NaTPOHOB

Ls

[aTpOHbI CBEPANbHbIE

MaTpoHbl pesbGoHapesHble

3aroToBKM 4751 U3rOTOBNEHNS T —1— \
CreLnasnbHbIX ONpaBoK

;;
|
ir

KoHTponbHble onpasky e=te— f
MaTPOHbI C TEPMO3AXMMOM
MaTPOHbI FUAPONNACTOBbIE
Le all.
®opma AD ,,§ ®opma AD/B

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

3arnyLwku
Pa3smepbl, MM

BT d1 G ds d2 a L1 L2 L3 L5 L6 E1 b D9

30 31,75 M12 12,5 46 2 48,4 22 16,3 7 24 - 16,1

40 44,45 M16 17 63 2 65,4 27 22,6 9 32 27 16,1 M4

50 69,85 M24 25 100 3 101,8 38 354 13 47 42 257 Mé

y

—_— ' E'2 . 1
y

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

JIS B 6339 (MAS 403 BT)

E-2.3

[1aTpOHbI LaHroBble
T7mn ER

[1aTpOHbI LiaHroBble
TAHyLero Tuna FPC

E-2.15

-

MepexogHukay,
CoefnHeHve 7/24

E-2.19

OnpaBKu AN1s HacaAHbIX
TOPLOBbIX Gpe3

E-2.22

[MaTpoHbl
CBEPUNbHbIE

E-2.25

TepmonaTpoHbl

E-2.8

nanOHbI cunosble
NpeUn3noHHble

E-2.11
o

OnpaBku
nog «Weldon»

E-2.15

[epexogHuku,
coeanHeHve HSK-C

E-2.20

OnpaBku Ans dpes

C pPe3bb0BbIM XBOCTOBMKOM

E-2.23

MMaTpoHb!
pe3bOoHapesHble

E-2.29

[aTpoHbl
rMaponnacToBble

[aTpOHbI LiaHroBble
™n 0Z

E-2.13

&

OnpaBsku
nog «Whistle Notch»

E-2.16

S

[epexofHuku,
coefnHenne CAPTO

E-2.21

OnpaBku
C KOppeKLueit GreHus

E-2.24

3aroToBku

3anacHble 4acTu
W aKceccyapb!

E-2.9

[1aTpOoHbI LaHroBble
i1n SK

E-2.14

OnpaBku
nog Koxyc Mopse

E-2.17
) /

OI'IpaBKVI KOM6VIHVIp0BaHHbIe
ONA TOPLOBbIX N ANCKOBbIX q)pes

E-2.22

vﬁ

OnpaBku
ANS CBEPAUNBHBIX NAaTPOHOB

E-2.24

e

KoHTponbHble
onpasku

E-13

L

TexHunyeckas
nHGopmaLms

E-2.2

||I
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MNatpoH yaHrosbiu Vi (A
Ana yadr tuna ER no DIN 6499 ¢ HakuaHOH rankou w1 <0.003
D, D1, L, G2.5
0603HayeHne Tun " i i [lmanasoH 25500 “
06/MUH AD
Pa3amep xBocToBuka BT30
BT305.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
BT305.R20.70 o ER20 34 35 70 113
BT305.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16
BT305.R32.70 o ER32 40 50 70 220
BT305.R40.70 o ER40 50 63 70 3-26
BT305.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
BT305.R20.100 o ER20 34 35 100 113
L
BT305.R25.100 [} ER25 42 42 100 2-16 ‘
BT305.R32.100 o ER32 40 50 100 220

Pasmep xBocToBuka BT40 // D
1 CIT ] o
BT405.R16.70 ER16 28 32 70 1-10 W%;

o
BT405.R20.70 o ER20 34 35 70 113
BT405.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16
BT405.R32.70 o ER32 50 50 70 2-20
BT405.R40.80 o ER40 50 63 80 3-26
BT405.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
BT405.R20.100 o ER20 34 35 100 113
BT405.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
BT405.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20
BT405.R40.100 o ER40 50 63 100 3-26
BT405.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10
BT405.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13
BT405.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
BT405.R32.160 o ER32 50 50 160 220
BT405.R40.160 o ER40 50 63 160 3-26
BT405.R16.200 o ER16 28 32 200 1-10
BT405.R20.200 o ER20 34 35 200 113
BT405.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
BT405.R32.200 o ER32 50 50 200 220
BT405.R40.200 o ER40 50 63 200 3-26

laiika ER LlaHra ER = Knioy ER
ctp. E-12.21-E-12.22 cTp. E-12.3-E-12.9 ) cTp. E-12.24

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHNM TPETHI LMdPOBOI CUMBON MeHsieTes Ha “6”.
Npumep 0603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonxexue AD/B

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.3

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

lMatpoH yaHroebin =
Ana yadr Tuna ER no DIN 6499 ¢ HakugHOH rankou 1| <0.003
D, D1, L, G2.5
0603HayeHne Tun " o i [lmanasoH 25500 “
06/MUH AD
Pa3amep xBocToBuka BT50
BT505.R16.70 o ER16 28 32 70 1-10
BT505.R20.70 o ER20 34 35 70 1-13
BT505.R25.70 o ER25 42 42 70 2-16
BT505.R32.70 o ER32 40 50 70 2-20
BT505.R40.80 ¢} ER40 63 63 80 3-26
BT505.R50.100 o ER50 64 78 100 6-34
BT505.R16.100 o ER16 28 32 100 1-10
BT505.R20.100 ¢} ER20 34 35 100 1-13
BT505.R25.100 o ER25 42 42 100 2-16
BT505.R32.100 o ER32 50 50 100 2-20
BT505.R40.100 o ER40 63 63 100 3-26
BT505.R16.160 o ER16 28 32 160 1-10
BT505.R20.160 o ER20 34 35 160 1-13
BT505.R25.160 o ER25 42 42 160 2-16
BT505.R32.160 o ER32 50 50 160 2-20
BT505.R40.160 o ER40 63 63 160 3-26
BT505.R16.200 o ER16 28 32 200 1-10
BT505.R20.200 o ER20 34 35 200 1-13
BT505.R25.200 o ER25 42 42 200 2-16
BT505.R32.200 o ER32 50 50 200 2-20
BT505.R40.200 o ER40 63 63 200 3-26
BT505.R25.250 o ER25 42 42 250 2-16
BT505.R32.250 o ER32 50 50 250 2-20
BT505.R40.250 o ER40 63 63 250 3-26
BT505.R25.300 o ER25 42 42 300 2-16
BT505.R32.300 o ER32 50 50 300 2-20
BT505.R40.300 o ER40 63 63 300 3-26

laiika ER LlaHra ER = Knioy ER
crp. E-12.21-E-12.22 cTp. E-12.3-E-12.9 ’ cTp. E-12.24

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “6”.
Mpumep 0603HaueHms:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonnexue AD/B

E-2.4

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Matpon yaxrosbii Ana yaxr Tuna ER no DIN 6499 il Az
MCIOJIHEeHHe C WeCTHrPaHHOM ranKon o1 <003
D, D1, L
0603HaueHme Tun e e e [inanasox 2%%050 1(:‘5%;0
06/MUH 06/MUH
Paamep xBocToBuka BT30 / G2.5 (25000 06./MuH) —
BT305.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10 “
BT305.R20H.70 o ER20 34 34 70 113 AD
—
BT305.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
BT305.R20H.100 o ER20 34 34 100 113

Pasmep xBocToBuka BT40 / G2.5 (25000 06./MuH)

BT405.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10
BT405.R20H.70 o ER20 34 34 70 113

BT405.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10 b ||\|| 9
BT405.R20H.100 o ER20 34 34 100 1-13 L1 Ll o
BT405.R16H.160 o ER16 28 28 160 1-10

BT405.R20H.160 o ER20 34 34 160 113

Pa3mep xBocToBuka BT40 / G6.3 (15000 06./MuH)

BT405.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
BT405.R20H.200 o ER20 34 34 200 113

Pasmep xBocToBuka BT50 / G6.3 (15000 06./MuH)

BT505.R16H.70 o ER16 28 28 70 1-10

BT505.R20H.70 o ER20 34 34 70 1-13
BT505.R16H.100 o ER16 28 28 100 1-10
BT505.R20H.100 o ER20 34 34 100 113
BT505.R16H.160 o ER16 28 28 160 1-10
BT505.R20H.160 o ER20 34 34 160 113
BT505.R16H.200K o ER16 28 28 200 1-10
BT505.R20H.200 o ER20 34 34 200 113

laiika ER LlaHra ER _ Kntou ER
ctp. E-12.21-E-12.22 cTp. E-12.3-E-12.9 , cTp. E-12.24

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHNM TPETHi LMdPOBOI CUMBON MeHsieTCs Ha “6”.
Npumep 0603HayeHMs:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonnexue AD/B

K - KoHWUYecKoe ucnonHexue pa6o'-|el7| vacTu.

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.5

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MatpoH yanrosbin ER mini =
Ana yadr tuna ER no DIN 6499 o1 <003
D, D1 L,
0603HaueHme Tun b 0 2 [lnanasoH G2.5 G6.3
L L L 25000 15000
06/MUH 06/MuH
Paamep xBocToBuka BT30 / G2.5 (25000 06./MuH) —
BT305.R11M.70 o ER11 16 16 70 1-7 “
BT305.R16M.70 o ER16 22 22 70 1-10 AD
——

Pasmep xBocToBuka BT40 / G2.5 (25000 06./MUH)

BT405.R11M.70 o ER11 16 16 70 17
BT405.R16M.70 o ER16 22 22 70 1-10 | L
BT405.R20M.70 o ER20 28 28 70 1-13 ‘
BT405.R25M.70 o ER25 35 35 70 2-16
BT405.R11M.100 o ER11 16 16 100 17 I \ T ° i Wﬁ a
BT405.R16M.100 o ER16 22 22 100 1-10 B!
BT405.R20M.100 o ER20 28 28 100 113
BT405.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
BT405.R11M.160K o ER11 16 16 160 17
BT405.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
BT405.R20M.160 o ER20 28 28 160 113
BT405.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
Pa3amep xBocToBuka BT50 / G6.3 (15000 06./MuH)
BT505.R16M.100 o ER16 22 22 100 1-10
BT505.R20M.100 o ER20 28 28 100 113
BT505.R25M.100 o ER25 35 35 100 2-16
BT505.R16M.160K o ER16 22 22 160 1-10
BT505.R20M.160 o ER20 28 28 160 113
BT505.R25M.160 o ER25 35 35 160 2-16
) Taiika ER Mini ~ Llanra ER __ Knioy ER Mini
ctp. E-12.21 " cTp. E-12.3-E-12.9 ctp. E-12.24
Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHnM TPeTHii LMdPOBOIi CUMBON MeHseTCs Ha “6”.
Npumep 0603HayeHms:
BT305.R16.70 - ucnonnenue AD
BT306.R16.70 - ucnonxexue AD/B
K - KOHMYecKoe UCnoHeHWe paboyeit YacTu.
TexHuyeckas uHdopmauus ctp. E-13
|_
I
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
ia)
I
]
=
L
=
—
(@)
=
o
-
O
(a'a]
a—
E'2 6 - '
. | —2
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

atpoH yaHroBbii KopoTKuii Ans yaHr Tuna ER no DIN 6499 Mo (ag]|[ es )
MCNIONHEHNe C BHYTPeHHei raiKoii o ooos || cgmm || 40
L
0603HayeHne NIIJh’lI NII-;II :;L’I

Pasmep xBocToBuka BT40

o

BT405.R251.36 29,5 36 9
BT405.R321.36 o 37,5 36 9

laika ER
G BHYTPEHHsSA
cTp. E-12.22

—

LlaHra ER
7 ctp. E-12.3-E-12.9

IMatpoH yaHroBbii «ERP» noBbILLIEHHOW TOYHOCTH
Ana yaur Tuna ER no DIN 6499

0603HayeHne Tun i, L [nana3oH
L AL 25000
06/MUH

Pasmep xBoctoBuka BT30

BT305.R16.70P o ER16 30 70 1-10 L

BT305.R20.70P o ER20 35 70 1-13

BT305.R25.70P o ER25 40 70 2-16 ‘ ‘

BT305.R32.70P o ER32 48 70 2-20 I ‘ T | ,J D
Pa3mep xBocToBuka BT40 :

BT405.R16.70P o ER16 30 70 1-10

BT405.R20.70P o ER20 35 70 1-13

BT405.R25.70P o ER25 40 70 2-16

BT405.R32.70P o ER70 48 70 2-20

BT405.R16.100P o ER16 30 100 1-10

BT405.R20.100P o ER20 35 100 1-13

BT405.R25.100P o ER25 40 100 2-16

BT405.R32.100P o ER32 48 100 2-20
Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.R16.100P o ER16 30 100 1-10

BT505.R20.100P o ER20 35 100 1-13

BT505.R25.100P o ER25 40 100 2-16

BT505.R32.100P o ER32 48 100 2-20

, Taitka ERP ‘{Qﬁ" Llanra ER Kntoy ponukoBbiit
cTp. E-12.22 b " cTp. E-12.3 - E-12.9 0 cTp. E-12.25 B

BbiCOKMii ypOBEHb TOYHOCTU AOCTUrAETCS MpU 3aXKMME UHCTPYMEHTA, AMaMeTp XBOCTOBMKA KOTOPOrO
COBMAJiaeT C HOMUHANOM LiaHru.
Xopowwo nopxoauT Ans uaHr ER ¢ repmeTtnsaumeii no koHycy, npu nogaye COX noa BbICOKMM fiaBNeHNeEM.

TexHuyeckas uHdopmauus ctp. E-13

BCMOMOTATEJIbHbIM UHCTPYMEHT

E-2.7

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MaTpoH pe3epHbii cHnoBOI NPeLH3HOHHBINA ﬁ n
0603HayeHne gl . . [lnanasoH <0.008 AD

MM MM MM

Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.HC20.80 o 20 50 80 316
BT305.HC25.90 o 25 59 90 3-20
BT305.HC32.110 o 32 72 110 3-25
Pasmep xsocToBuka BT40 \d D
BT405.HC20.90 o 20 50 90 3-16
BT405.HC25.100 o 25 59 100 3-20
BT405.HC32.90 o 32 72 90 3-25
BT405.HC32.105 o 32 72 105 3-25
BT405.HC32.165 o 32 72 165 325
BT405.HC42.130 o 42 99 130 3-32
Pasmep xBocToBuka B50
BT505.HC20.105 o 20 50 105 3-16
BT505.HC25.105 o 25 59 105 3-20
BT505.HC32.110 o 32 72 110 3-25
BT505.HC42.110 o 42 99 110 3-32
BT505.HC32.165 o 32 72 165 3-25
BT505.HC32.200 o 32 72 200 3-25
BT505.HC32.250 o 32 72 250 325
BT505.HC32.300 o 32 72 300 325
LlaHra KS cunoas Kntoy HakugHom
cTp. E12.10 O e
Matpon yanroBbin Ana yaHr tun 0Z no DIN 6388 i a
DIN
06 . D, L 6397 <0.005
03HayeHne un M M [lnanasoH
6.3 '\
Pa3mep xBocToBuka BT30 15000
06/MuH AD
BT305.0216.70 o 0z16 43 70 3-16
BT305.0225.80 o 0725 60 80 3-25 .
Pa3mep xBocToBuka BT40
|_
E BT405.0216.70 o 0z16 43 70 3-16 //
= BT405.0225.70 o 0725 60 70 325 T I I i b
Z BT405.0232.80 o 0z32 72 80 6-32
|L_) Pasmep xBocToBuka B50 )
I
o BT505.0225.85 o 0725 60 85 3-25
>§ BT505.0Z32.90 o 0732 72 90 6-32
N
I
a laiika 0Z ¢ Lanru 0Z Kntoy HakuaHoik
o -
& cTp. E-12.23 > ctp. E-12.11-E-12.12 cTp. E-12.24
=
(@)
=
o
-
O
(a'a]
A
E'2 8 - '
. | —2
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MatpoH yanrosbii gna yaHr Tun SK Al e2s

25000
<0.003 06/MuH

D, D1, L
0603HayeHne Tun T o v [lmanasoH M
Pa3amep xBocToBuka BT30
BT305.5K10.60 o SKS10 27,5 271 60 2-10 M21.5x1
BT305.SK16.60 o SKS16 40,6 40 60 3-16 M32x1.5
BT305.5K10.90 o SKS10 27,5 271 90 2-10 M21.5x1
BT305.SK16.90 o SKS16 40,6 40 90 3-16 M32x1.5
Pasmep xBoctoBuka BT40
BT405.5K10.60 o SKS10 27,5 271 60 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.70 o SKS16 40,6 40 70 3-16 M32x1.5
iz
Y7770
BT405.5K10.90 o SKS10 27,5 271 90 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.90 o SKS16 40,6 40 90 3-16 M32x1.5
BT405.5K20.90 o SKS20 48,5 48 90 2-20 M40x1
BT405.SK25.90 o SKS25 55,6 55 90 6-25 M45x1.5
BT405.5K10.120 o SKS10 27,5 27,1 120 2-10 M21.5x1
BT405.5K16.120 o SKS16 40,6 40 120 3-16 M32x1.5
BT405.5K20.120 o SKS20 48,5 48 120 2-20 M40x1
BT405.5K25.120 o SKS25 55,6 55 120 6-25 M45x1.5
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.5K10.100 o SKS10 27,5 271 100 2-10 M21.5x1
BT505.SK16.100 o SKS16 40,6 40 100 3-16 M32x1.5
BT505.5K10.120 o SKS10 27,5 271 120 2-10 M21.5x1
BT505.5K16.120 o SKS16 40,6 40 120 3-16 M32x1.5
BT505.5K10.165 o SKS10 27,5 271 165 2-10 M21.5x1
BT505.SK16.165 o SKS16 40,6 40 165 3-16 M32x1.5

@ Faiika SK % LRIl K1ty ponuKoBbiit
BbICOKOTOYHas 0
cTp. E-12.23 CTp. E12.13-E12.14 cTp. E-12.25

TexHuyeckas uHdopmauus ctp. E-13

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.9

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

BbICOKOTOYHDIH LjaHroBbIH NAaTPOH C BTArMBaIOLL, el LaHrol A || o2

25000
<0.003 06/MuH

L, D,
0603HayeHue o oY [lmanasoH
Pa3smep xBocToBuka BT30
BT305.FPC06.60 o 60 14 1-6
BT305.FPC06.90 o 90 14 1-6 .
BT305.FPC06.120 o 120 14 1-6
BT305.FPC08.60 o 60 22 1-10
BT305.FPC08.90 o 90 22 1-10 //
BT305.FPC08.120 o 120 22 1-10 D
BT305.FPC12.80 o 80 34 112 “\ W
Pasmep xBocToBuka BT40
BT405.FPC06.60 o 60 14 1-6
BT405.FPC06.90 o 90 14 1-6
BT405.FPC06.120 o 120 14 1-6
BT405.FPC06.150 o 150 14 1-6
BT405.FPC08.60 o 60 22 1-10
BT405.FPC08.90 o 90 22 1-10
BT405.FPC08.120 o 120 22 1-10
BT405.FPC08.150 o 150 22 1-10
BT405.FPC08.200 o 200 22 1-10
BT405.FPC12.90 o 90 34 112
BT405.FPC12.120 o 120 34 112
BT405.FPC12.150 o 150 34 112
BT405.FPC12.200 o 200 34 112 m‘\
JEES— |
= —_— ]
Pasmep xBocToBuKa BT50 E—— | d —
BT505.FPC06.120 o 120 14 1-6
BT505.FPC06.150 o 150 14 1-6 ____——-J-WP‘ >
BT505.FPC08.120 o 120 22 1-10 - - . )
BT505.FPC08.150 o 150 22 1-10 bd'/
BT505.FPC08.200 o 200 22 1-10
BT505.FPC12.120 o 120 34 112
BT505.FPC12.150 o 150 34 112
BT505.FPC12.200 o 200 34 112
LlaHra TaHywas
cTp. E-12.14
|_
-
L
=
>
(a8
|_
O
I
=
=
n
I
al
=
Ll
=
—
o
=
(@]
 —
(&)
om
A
E-2.10 = 7
. | —
y

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa
¢ xaoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHne d, D, L, M, hok
3aKMM.
Bes COX COX o MM MM MM L1 BUHTOB

06/MUH

Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.WE06.50 o - 6 25 50 Mé 1
BT305.WE08.50 o - 8 28 50 M9 1
BT305.WE10.50 o - 10 35 50 M10 1
BT305.WE12.50 o - 12 42 50 M12 1
BT305.WE14.50 o - 14 44 50 M12 1
BT305.WE16.63 o - 16 48 63 M14 1
BT305.WE18.63 o - 18 50 63 M14 1 L
BT305.WE20.63 o - - 20 52 63 M16 1
BT305.WE25.90 o - - 25 65 90 M18x2 2
Pasmep xBoctoBuka BT40 D
BT405.WE06.50 o  BT405.WE06.50KKB ' o 6 25 50 Mé 1
BT405.WE08.50 o  BT405.WE08.50KKB o 8 28 50 M8 1 B
BT405.WE10.63 o BT405.WE10.63KKB o 10 35 63 M10 1
BT405.WE12.63 o BT405.WE12.63KKB o 12 42 63 M12 1
BT405.WE14.63 o BT405.WE14.63KKB o 14 44 63 M12 1
BT405.WE16.63 o BT405.WE16.63KKB o 16 48 63 M14 1
BT405WE18.63 o BT405.WE18.63KKB o 18 50 63 M14 1
BT405.WE20.63 o  BT405.WE20.63KKB o 20 52 63 M16 1
BT405.WE2590 o BT405.WE25.90KKB o 25 65 90 M18x2 2 L
BT405.WE32.100 o BT405.WE32.100KKB o 32 72 100 M20x2 2
BT405.WE40.120 o BT405.WE40.120KKB o 40 80 120 M20x2 2 )
BT405.WE06.100 o BT405.WE06.100KKB o 6 25 100 Mé 1
BT405.WE08.100 o BT405.WE08.100KKB o 8 28 100 M8 1
BT405.WE10.100 o BT405.WE10.100KKB o 10 35 100 M10 1
BT405.WE12.100 o BT405.WE12.100KKB o 12 42 100 M12 1
BT405.WE14.100 o BT405.WE14.100KKB o 14 44 100 M12 1
BT405.WE16.100 o BT405.WE16.100KKB o 16 48 100 M14 1
BT405WE18.100 o BT405.WE18.100KKB o 18 50 100 M14 1
BT405.WE20.100 o BT405.WE20.100KKB o 20 52 100 M16 1
BT405.WE06.160 o - 6 25 160 Mé 1
BT405.WE08.160 o - 8 28 160 M8 1
BT405.WE10.160 o - 10 35 160 M10 1
BT405.WE12.160 o - 12 42 160 M12 1 =
BT405.WE14.160 o - 14 44 160 M12 1 E
BT405.WE16.160 o - 16 48 160 M14 1 =
BT405.WE18.160 o - 18 50 160 M14 1 E
BT405.WE20.160 o - 20 52 160 M16 1 5
BT405.WE25.160 o - 25 65 160 M18x2 2 T
BT405.WE32.160 o - 32 72 160 M20x2 2 =
BT405.WE40.160 o - 40 80 160 M20x2 2 >§
fia]
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPETHI LMdPOBOIi CUMBON MeHsieTCs Ha “6”. n
Npumep 0603HayeHms: [y
BT305.R16.70 - ucnonnetue AD L
BT306.R16.70 - ucnonHenve AD/B |<_E
WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem anis nogsoaa COX; |5
[ins 3akasa ykasbiBaitte KKB B 0603HaueHun BT405.WE06.50KKB >
o
 —
(&)
(aa]
=7 E-2.11
—

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gna HCTpyMeHTa
¢ xeoctoBukom Tuna «Weldon» no DIN 1835B

0603HayeHune d, D, L M, Kon. 3axum.

Bes COX COX & MM MM MM MM BUHTOB
06/MUH

Pasmep xBocToBuka BT50

BT505.WE06.63 o  BT505.WE06.63KKB ' o 6 25 63 Mé 1
L
BT505.WE08.63 o BT505.WE08.63KKB ' o 8 28 63 M8 1
BT505.WE10.63 o BT505.WE10.63KKB ' o 10 35 63 M10 1
BT505.WE12.80 o BT505.WE12.80KKB o 12 42 80 M12 1
BT505.WE14.80 o  BT505.WE14.80KKB o 14 44 80 M12 1 M — D
BT505.WE16.80 o BT505.WE16.80KKB ' o 16 48 80 M14 1
BT505.WE18.80 o  BT505.WE18.80KKB ' o 18 50 80 M14 1 L
BT505.WE20.80 o  BT505.WE20.80KKB o 20 52 80 M16 1
BT505.WE25.100 o BT505.WE25.100KKB o 25 65 100 M18x2 2
BT505.WE32.105 o BT505.WE32.105KKB o 32 72 105 M20x2 2
BT505.WE40.110 o BT505.WE40.110KKB o 40 80 110 M20x2 2
BT505.WE50.125 o 50 98 125 M24x2 2
L
BT505.WE06.160 o  BT505.WE06.100KKB o 6 25 160 Mé 1
BT505.WE08.160 o BT505.WE08.100KKB o 8 28 160 M8 1
BT505.WE10.160 o BT505.WE10.100KKB o 10 35 160 M10 1 -
BT505.WE12.160 o BT505.WE12.100KKB o 12 42 160 M12 1
BT505.WE14.160 o BT505.WE14.100KKB o 14 44 160 M12 1
BT505.WE16.160 o BT505.WE16.100KKB © 16 48 160 M14 1
BT505.WE18.160 o BT505.WE18.100KKB o 18 50 160 M14 1
BT505.WE20.160 o BT505.WE20.100KKB o 20 52 160 M16 1
BT505.WE25.160 o 25 65 160 M18x2 2
BT505.WE32.160 o 32 72 160 M20x2 2
BT505.WE40.160 o 40 80 160 M20x2 2
Wcnonnenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPETUI LMdPOBOIi CUMBON MeHsieTCs Ha “6”.
Npumep 0603HayeHms:
BT305.R16.70 - ucnonnetue AD
BT306.R16.70 - ucnonnexune AD/B
WcnonHenne KKB - ¢ oTBepcTuem anis nogeoaa COX;
[ins 3akasa ykasbiBaiite KKB B 0603HaueHun BT405.WE06.50KKB
|_
I
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
ia)
I
al
=
L
=
—
(@)
=
o
-
O
m
A—
E-2.12 —]
. —_—
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska no DIN 6359 gns UHCTpyMeHTa =
¢ xsocrosukom Tuna «Whistle Notch» no DIN 1835E D1 | <0005
d, D, L, M, Screw G6.3
OBosHauetme MM MM MM MM Quantity 15000 “
06/MUH AD

Pa3amep xBocToBuka BT40

BT405.WN06.50 o 6 25 50 M6 1

BT405.WNO08.50 o 8 28 50 M8 1

BT405.WN10.63 o 10 35 63 M10 1

BT405.WN12.63 o 12 42 63 M12 1

BT405.WN14.63 o 14 44 63 M12 1

BT405.WN16.63 o 16 48 63 M14 1

BT405.WN18.63 o 18 50 63 M14 1

BT405.WN20.63 o 20 52 63 M16 1

BT405.WN25.90 o 25 65 90 M18x2 2

BT405.WN32.100 o 32 72 100 M20x2 2

BT405.WN40.120 o 40 80 120 M20x2 2
Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.WN06.63 o 6 25 63 M6 1

BT505.WN08.63 o 8 28 63 M8 1

BT505.WN10.63 o 10 35 63 M10 1

BT505.WN12.80 o 12 42 80 M12 1

BT505.WN14.80 o 14 44 80 M12 1

BT505.WN16.80 o 16 48 80 M14 1

BT505.WN18.80 o 18 50 80 M14 1

BT505.WN20.80 o 20 52 80 M16 1

BT505.WN25.100 o 25 65 100 M18x2 2

BT505.WN32.105 o 32 72 105 M20x2 2

BT505.WN40.110 o 40 80 110 M20x2 2

WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HayeHnm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsAeTCA Ha “6”.
Mpumep 0603HayeHms:

BT305.R16.70 - ucnonHexne AD

BT306.R16.70 - ucnonexue AD/B

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.13

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Brynxa nepexogHasa Jsis HHCTPYMeHTa C XBOCTOBUKOM bﬁj AA
KkoHyc Mop3e (c nankoif) no DIN 6383 o .005
0603HayeHne MK D, L G6.3

MM i 15000

06/MUH

Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.MTL1.45 o 1 25 45 L
BT305.MTL2.60 o 2 32 60
BT305.MTL3.75 o 3 40 75

Pa3amep xBocToBuka BT40

D
BT405.MTL1.50 o 1 25 50
BT405.MTL2.50 o 2 32 50
BT405.MTL3.70 o 3 40 70
BT405.MTL4.95 o 4 48 95
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.MTL1.45 o 1 25 45
BT505.MTL2.60 o 2 32 60
BT505.MTL3.65 o 3 40 65
BT505.MTL3.180 o 3 40 180
BT505.MTL4.95 o 4 48 95
BT505.MTL4.180 o 4 48 180
BT505.MTL5.105 o 5 63 105
Btynka nepexogHas ANA HHCTPYMEHTa C XBOCTOBUKOM i A
koHyc Mop3se (c BuHToM) no DIN 6364 I | <0005
0603HayeHme MK D, L G6.3
MM MM 15000
06/MUH
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.MTG1.50 o 1 25 50
BT405.MTG2.50 o 2 32 50
BT405.MTG3.70 o 3 40 70
BT405.MTG4.95 o 4 48 95
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.MTG1.45 o 1 25 45
BT505.MTG2.60 o 2 32 60
BT505.MTG3.65 o 3 40 65
BT505.MTG4.70 o 4 48 70
BT505.MTG5.120 o 5 63 120

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-2.14

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MepexogHuk, coegnrenne 7/24 DIN2080, AR ess
DIN 69871, MAS BT 403 <0005 || oijman
0603HayeHme D, L, :

Pa3mep xBocToBuka BT40

BT405.BT30 o 60 63
BT405.BT40 o 100 63

Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.BT30 o 70 70

BT505.BT40 o 120 97

lMepexogxuk, coegurHeHne HSK-C/A/T Al
<0.005 AD
D1, D2, L,
0603HayeHne . " M
Pa3amep xBocToBuka BT30
BT305.HSK32 o 32 37 40
BT305.HSK40 o 40 45 40
Pasmep xBocToBuka BT40
BT405.HSK32 o 32 37 40
BT405.HSK40 o 40 45 40
BT405.HSK50 o 50 55 50
BT405.HSK63 o 63 70 70
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.HSK32 o 32 37 50
BT505.HSK40 o 40 45 50
BT505.HSK50 o 50 55 60
BT505.HSK63 o 63 70 60 =
BT505.HSK80 o 80 87 60 E
=
BT505.HSK100 o 100 110 90 >
[a
|_
(@]
I
=
=
a)
I
a]
=
L
=
—
o
=
o
 —
(&)
(aa]
A
2 | E'2. 1 5
I

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MepexogHuk, coeguHenne PS 1S026623-1 (CAPT0®)

0603HayeHne PS DCON L L

Pa3mep xBocToBuka BT30

BT305.C3.30 o C3 32 30 8
BT305.C3.60 o C3 32 60 38
BT305.C4.60 o c4 40 60 38
BT305.C5.80 o C5 50 80 80
Pasmep xBocToBuka BT40 L L
1
BT405.C3.30 o C3 32 30 3
BT405.C3.60 o C3 32 60 33
BT405.C4.30 o C4 40 30 3
BT405.C4.60 o c4 40 60 33 } DCON
BT405.C5.50 o c5 50 50 23 I
BT405.C5.90 o C5 50 90 63
BT405.C6.75 o cé 63 75 75
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.C3.40 o C3 32 40 2
BT505.C3.70 o C3 32 70 32
BT505.C4.40 o c4 40 40 2
BT505.C4.70 o c4 40 70 32
BT505.C5.40 o C5 50 40 2
BT505.C5.80 o c5 50 80 42
BT505.C6.50 o Cé 63 50 12
BT505.C6.100 o Cé 63 100 62
BT505.C8.70 o c8 80 70 32
BT505.C8.120 o c8 80 120 72
BT505.C10.140 o C10 100 140 140
Pa3mep xBocToBuka BT60
BT605.C8.120 o c8 80 120 72
BT605.C10.80 o C10 100 80 32

MepexogHuk, coegunenne PS 1S026623-1 (CAPT0®),
60KoBoe KpenneHue

|_

E 0603HayeHne PS DCON L L, DCON

=

Z Pa3amep xBocToBuka BT50

|_

(@] BT505.C5.115R o C5 50 115 77

g BT505.C6.135R o C6 63 135 97

~ BT505.C6.150R o C6 80 150 112

ia)

I

al

=

L

=

—

(@)

=

o

-

O

m
A—

E-2.16 —]
. —_—

—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

OnpaBKa KOMOMHMPOBaHHas YAz
AN HaCajHbIX TOPYOBbIX U AUCKOBbIX ¢pe3 6"3’2’8 <0.005
66.3 [}
d D H L é
0603HayeHune ! ! ! ! 15000
MM MM MM MM o6/t AD
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.D16C.55 o 16 32 17 55
BT405.D22C.55 o 22 40 19 55
BT405.D27C.55 o 27 48 21 55
BT405.D32C.60 o 32 58 24 60
BT405.D40C.60 o 40 70 27 60
BT405.016C.100 o 16 32 17 100
BT405.D22C.100 o 22 40 19 100
BT405.027C.100 o 27 48 21 100
BT405.032C.100 o 32 58 24 100 ) L H
BT405.040C.100 o 40 70 27 100 ‘
BT405.016C.160 16 32 17 160 :ﬂ H
BT405.D22C.160 22 40 19 160 e —

BT405.D27C.160
BT405.D032C.160
BT405.D40C.160

27 48 21 160
32 58 24 160
40 70 27 160

N

ﬁ7

2
%

Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.D16C.70 o 16 32 17 70
BT505.D22C.70 o 22 40 19 70
BT505.D27C.70 o 27 48 21 70
BT505.D32C.70 o 32 58 24 70
BT505.D40C.70 o 40 70 27 70
BT505.016C.100 o 16 32 17 100
BT505.022C.100 o 22 40 19 100
BT505.D27C.100 o 27 48 21 100
BT505.D32C.100 o 32 58 24 100
BT505.040C.100 o 40 70 27 100
BT505.D16C.160 o 16 32 17 160
BT505.022C.160 o 22 40 19 160
BT505.D27C.160 o 27 48 21 160
BT505.D32C.160 o 32 58 24 160
BT505.D40C.160 o 40 70 27 160

Kntoy gnsa
’ BUHTbI 3a)KMMHble o Konbuo npusogHoe
P TOPLOBbIX pe3
cTp. E-12.27 cTp. E-12.27 cTp. E-12.25

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.17

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357 =
DIN
6357 <0.005
d L D, H M
0603HayeHme ’ ’ ’ y ’ G6.3 [
MM MM MM MM MM 15000 ‘
06/MUH AD
Pa3amep xBocToBuka BT30
BT305.D16F.40 o 16 40 38 17 M8
BT305.D22F.40 o 22 40 48 19 M10
BT305.D27F.40 (¢} 27 40 58 21 M12
BT305.D32F.50 (¢} 32 50 78 24 M16

Pa3amep xBocToBuka BT40

BT405.D16F.40 ¢} 16 40 38 17 M8
BT405.D22F.40 o 22 40 48 19 M10
BT405.D27F.40 o 27 40 58 21 M12
BT405.D32F.50 (¢} 32 50 78 24 M16
BT405.D22F.60 o 22 60 48 19 M10 L H
BT405.D27F.60 o 27 60 58 21 M12
BT405.D32F.60 o 32 60 78 24 M16 H
] I T T e
BT405.D16F.100 (¢} 16 100 38 17 M8 m
BT405.D22F.100 (¢} 22 100 48 19 M10 o\
BT405.D27F.100 ¢} 27 100 58 21 M12
BT405.D32F.100 o 32 100 78 24 M16
BT405.D16F.160 [} 16 160 38 17 M8 '
BT405.D22F.160 o 22 160 48 19 M10
BT405.D27F.160 o 27 160 58 21 M12 i
BT405.D32F.160 o 32 160 78 24 M16 Puc. 1 Puc. 2
BT405.D40F.160 o 40 160 88 27 M20
BT405.D22F.200 [¢} 22 200 48 19 M10
BT405.D27F.200 o 27 200 58 21 M12
BT405.D32F.200 o 32 200 78 24 M16
BT405.D22F.250 o 22 250 48 19 M10
BT405.D22F.300 o 22 300 48 19 M10
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.D16F.40 o 16 40 38 17 M8
BT505.D22F.40 o 22 40 48 19 M10
BT505.D27F.40 o 27 40 58 21 M12
|:|_: BT505.D32F.50 (¢} 32 50 78 24 M16
g BT505.D22F.60 o 22 60 48 19 M10
> BT505.D27F.60 o 27 60 58 21 M12
& BT505.D32F.60 ¢} 32 60 78 24 M16
O
T BT505.D16F.100 (¢} 16 100 38 17 M8
= BT505.D22F.100 o 22 100 48 19 M10 Mo yMoNnyaHuto onpaBk1 KOMMNEKTYIOTCA BUHTOM
’% BT505.D27F.100 o 27 100 58 21 M12 I(_lKPeCT°°5F’a3Hb'M) (puc.1).
T BT505.032F.100 o 32 100 78 24 M16 oy oreg) KA BTN
al
i Kntou pns
& ’ BWHTbI 3aXNMHble - Topuogblx dpes
= crp. E12.27 ctp. E-12.25
o
g WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603HaYeHUm TpeTuii LudpoBoit CUMBON MeHsieTcs Ha “6”.
P MpuMep 0603HayeHus:
O BT305.R16.70 - ucnonnexune AD
m BT306.R16.70 - ucnonxexue AD/B

E-2.18

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

OnpaBka gns HacagHbIX TopLoBbiX ¢ppe3 no DIN 6357 =
o <0.005
0603HayeHme d, L D; H, M, G6.3
MM MM MM MM MM 15000
06/MUH
Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.D22F.160 o 2 160 48 19 M10

BT505.D27F.160 o 27 160 58 21 M12

BT505.D32F.160 o 32 160 78 24 M16

BT505.D22F.200 o 2 200 48 19 M10

BT505.D27F.200 o 27 200 58 21 M12

BT505.D32F.200 o 32 200 78 24 M16

BT505.D22F 250 o 2 250 48 19 M10

BT505.D27F.250 o 27 250 58 21 M12

BT505.D32F.250 o 32 250 78 24 M16

BT505.D22F.300 o 22 300 48 19 M10

BT505.D27F.300 o 27 300 58 21 M12

BT505.D32F.300 o 32 300 78 24 M16
BT505.D22F.100(D=60) o 2 100 60 19 M10
BT505.D22F.150(D=60) o 2 150 60 19 M10
BT505.D22F200(D=60)  © 22 200 60 19 M10

Mo YMON4aHu!0 onpaBkN KOMNNEKTYTCA BUHTOM
BT505.022F.250(D=60)  © 22 250 60 19 M10 (KpecTooGpasHbim) (. 1).
Mo 3anpocy BO3MOXHa KoMnaekTayua BUHTOM

BT505.022F.300(D=60)  © 2 300 60 19 M10 (KpyrAbIM) (pHC. 2).

BWHTbI 3aXXUMHbIe e B o
TOPLOBbIX e3
l gk 52/ . cTs.uE-n.zsp
OnpaBka gns HacagHbix TopLoBbix ¢ppe3 no DIN 6357
ANA 60/1bWKX ZHAMETPOB

0603HayeHme d, L D, o) ) 66.3
MM MM MM MM MM 15000
06/MUH
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.D40F.50 o 40 50 88 66,7 M20
BT405.D40F.60 o 40 60 88 66,7 M20
BT405.D40F.100 o 40 100 88 66,7 M20
BT405.D40F.200 o 40 200 88 66,7 M20
|_
Pasmep xBocToBuka BT50 T
(WH]
BT505.D40F.50 o 40 50 88 66,7 M20 E
BT505.D40F.60 o 40 60 88 66,7 M20 [a
BT505.D60F.75 o 60 75 129 101,6 M30 5
BT505.D40F.100 o 40 100 88 66,7 M20 I
BT505.D40F.160 o 40 160 88 66,7 M20 z
),
BT505.D40F.200 o 40 200 88 66,7 M20 e
BT505.D40F.250 o 40 250 88 66,7 M20 T
BT505.D40F.300 o 40 300 88 66,7 M20 é
L
BUHTbI 32XMMHble Kniou ans |<_E
TOPLOBBIX pe3
cTp. E-12.27 P =
T ctp. E-12.25 o
. N =
WcnonHenne AD/B - no 3anpocy, npu 3akase B 0603Ha4eHNM TPeTHi LMdPOBOI CUMBON MeHsieTcs Ha “6”. o
Npumep 0603HayeHMs: _
BT305.R16.70 - ucnonHeHue AD @40, ans 6onbLLMX AMAMETPOB TOPLEBbLIX Hpe3 (&)
BT306.R16.70 - ucnonHexue AD/B C YeTbIpbMs pe3b6oBbIMM 0TBEpCTUsMM no DIN 2079 [an]
a—
2 | E'2. 1 9
—

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska Ans ¢pe3 c pe3b60BbIM XBOCTOBHKOM A ess

15000
<0.005 06/MUH

d1 d2, A, L D,

0603HayeHne M m i " M m

Pa3smep xBocToBuka BT40

BT405.M08.25T o 8 8,5 14,5 52 25 15
BT405.M08.50T o 8 8,5 14,5 77 50 23
BT405.M08.75T o 8 8,5 14,5 102 75 23
BT405.M08.100T o 8 8,5 14,5 127 100 25
BT405.M10.5T o 10 10,5 18 32 5 18
BT405.M10.25T o 10 10,5 18 52 25 20
BT405.M10.50T o 10 10,5 18 77 50 23
BT405.M10.75T o 10 10,5 18 102 75 28
BT405.M10.100T o 10 10,5 18 127 100 32
BT405.M10.150T o 10 10,5 18 177 150 36,5
BT405.M12.5T o 12 12,5 21 32 5 21 A
BT405.M12.25T o 12 12,5 21 52 25 24 L
BT405.M12.50T o 12 12,5 21 77 50 24
BT405.M12.75T o 12 12,5 21 102 75 31 =
BT405.M12.100T o 12 12,5 21 127 100 31 ‘ ‘ ‘H“ .'51 Ql a
BT405.M12.125T o 12 12,5 21 152 125 36
BT405.M12.150T o 12 12,5 21 177 150 38
BT405.M16.5T o 16 17 29 32 5 29
BT405.M16.25T o 16 17 29 52 25 29
BT405.M16.50T o 16 17 29 77 50 34
BT405.M16.75T o 16 17 29 102 75 34
BT405.M16.100T o 16 17 29 127 100 36
BT405.M16.125T o 16 17 29 152 125 40
BT405.M16.150T o 16 17 29 177 150 42,5
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.M08.50T o 8 8,5 14,5 88 50 23
BT505.M08.100T o 8 8,5 14,5 138 100 25
BT505.M08.150T o 8 8,5 14,5 188 150 30
BT505.M10.50T o 10 10,5 18 88 50 23
BT505.M10.100T o 10 10,5 18 138 100 32
BT505.M10.150T o 10 10,5 18 188 150 36,5
BT505.M12.50T o 12 12,5 21 88 50 24
BT505.M12.100T o 12 12,5 21 138 100 33
BT505.M12.150T o 12 12,5 21 188 150 40
BT505.M16.50T o 16 17 29 88 50 34
BT505.M16.100T o 16 17 29 138 100 36
BT505.M16.150T o 16 17 29 188 150 42,5

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-2.20

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

Onpaska Ans ¢pe3 ¢ pe3b60BbIM XBOCTOBHKOM A ess

15000
<0.005 06/MuH

d1 d2, A, L,
MM MM MM MM

0603HayeHne M

Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.M10.75C o 10 10,5 18 102 75
BT405.M10.100C o 10 10,5 18 127 100
BT405.M10.150C o 10 10,5 18 177 150 A
L
BT405.M12.75C o 12 12,5 21 102 75
BT405.M12.100C o 12 12,5 21 127 100 / =
BT405.M12.125C o 12 12,5 21 152 125 ‘ rts o
BT405.M12.150C o 12 12,5 21 177 150
BT405.M16.75C o 16 17 29 102 75
BT405.M16.100C o 16 17 29 127 100
BT405.M16.125C o 16 17 29 152 125
BT405.M16.150C o 16 17 29 177 150
BT505.M10.100C o 10 10,5 18 138 100
BT505.M10.150C o 10 10,5 18 188 150
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.M12.100C o 12 12,5 21 138 100
BT505.M12.150C o 12 12,5 21 188 150
BT505.M16.100C o 16 17 29 138 100
BT505.M16.150C o 16 17 29 188 150
OnpasKa 19 HHCTPYMEHTa C LHIHHAPUYECKHM XBOCTOBHKOM Al es
25000
C BO3MOXHOCTbIO KOMITEHCaLUHu 6ueHuns HHCTPYMEHTa 0.003 || o6/mun
D1, D2, D3, L
0603HayeHne M M MM MM
Pasmep xBoctoBuka BT30
BT305.RC12.65R o 12 28 44,5 65
BT305.RC16.75R o 16 32 48 75 L
BT305.RC20.85R o 20 40 53 85 —
1 T
BT305.RC25.95R o 25 48 63 95 r,-iiiff I
BT305.RC32.100R o 32 52 63 100 o N o \EN o
| ﬁ@ alala
Pasmep xBocToBnka BT40 | |
‘ =
BT405.RC12.70R o 12 28 44,5 70 ) E
BT405.RC16.70R o 16 32 48 70 >
BT405.RC20.80R o 20 40 53 80 E
BT405.RC25.100R o 25 48 63 100 =
BT405.RC32.95R o 32 52 63 95 %
=
Pasmep xBocToBuka BT50 ~
BT505.RC12.80R o 12 28 44,5 80 £
BT505.RC16.85R o 16 32 48 85 a]
BT505.RC20.90R o 20 40 53 90 o
BT505.RC25.105R o 25 48 63 105 |<_E
BT505.RC32.105R o 32 52 63 105 —
(@)
=
o
 —
(&)
(aa]

E-2.21

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MaTtpoH ¢ ykopo4yeHHbIM KoHycom Mop3e no DIN 238 il Az
(FOCT 9953-82) ana kpenneHns cBepAHIbHbIX MATPOHOB DN || <0.005
0603HaveHme L L o 66.3
MM MM MM 15000
06/MuH
Pa3mep xBocToBuka BT30
BT305.B12 o B12 25 18,5
BT305.B16 o B16 25 24
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.B12 o B12 32 18,5
BT405.B16 o B16 32 24
BT405.B18 (¢} B18 32 32
BT405.B22 o B22 32 40,5
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.B16 (¢} B16 45 24
BT505.B18 o B18 45 32
BT505.B22 o B22 45 40,5

[MaTpoH cBepUAbHbIH CaMO3aXKHMHOM

D, L, L1,
0603HayeHne " MM M
Pa3smep xBocToBuka BT30
BT305.PCC08.80 o 36 80 1-8
BT305.PCC12.110 o 48 110 1-13
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.PCC08.85 o 36 85 1-8
BT405.PCC13.105 o 48 105 1-13
BT405.PCC16.110 o 53 110 3-16
Pasmep xBocToBuka BT50
BT505.PCC08.90 o 36 90 1-8
BT505.PCC13.105 o 48 105 1-13
BT505.PCC16.115 o 53 115 3-16
|_
I
(WH]
=
>
o
|_
(@]
I
o
=
ia)
I
al
=
L
=
—
o
=
o
-
O
m
A—
E-2.22 — ]
. —_—
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

nanOH CBepJInJIbHbIN BbICOKOTOYHbIN A 66.3
15000
<0.03 06/MUH
D, D1, [ L1,
0603HayeHne o o v e [lmanasoH L
L1
Pa3amep xBocToBuka BT30
BT305.PCP10 o 38 50 80 26 1-10
BT405.PCP10 o 38 50 80 7 1-10 °
Pa3mep xBocToBuka BT40
BT405.PCP13 o 50 - 90 - 113
BT405.PCP16 o 50 = 90 = 1-16
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.PCP13 o 50 - 100 - 113
BT505.PCP16 o 50 = 100 = 1-16

[aTpoH pe3b6oHape3HOI ¢ 0CeBOI KOMMeHCayHen

d, D, L, T C,
0603HayeHne M " MM MM M .
L cT
Pa3mep xBocToBuka BT30 RS IR
BT305.M2-14.70CT1 o 19 38 70 75 7,5 /;D:H\T N
& yollal
BT305.M524.95CT2 o 31 54 95 125 125 \jﬂlﬂ
Pa3mep xBocToBuka BT40 bk o=
BT405.M2-14.65CT1 o 19 38 65 75 75
BT405.M5-24.93CT2 o 31 53 93 12,5 12,5
BT405.M14-36.166CT3 o 48 78 166 22 22
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.M2-14.100CT1 o 19 38 100 7,5 7,5
BT505.M5-24.100CT2 o 31 53 100 12,5 12,5
BT505.M14-36.142CT3 o 48 78 142 22 22

. \) Beraska peas6a
Q " ctp.E-12.17-E-12.18

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.23

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

3aroToBKa AN U3roToBJIeHHUA crneLnasibHbIX ONPaBoOK A
<0.002

0603HayeHne hEM J‘M

L
Pasmep xBocToBuka BT30

BT305.17.D50.160 o 50 160
Pa3mep xBocToBuka BT40 L N

BT405.17.D63.160 o 63 160

BT405.17.D63.250 o 63 250

Pa3mep xBocToBuka BT50

BT505.17.D100.160 o 100 160
BT505.17.D100.250 o 100 250
KoHTponbHas onpaBka
D, L,
0603HayeHne o e L
BT305.32.300 o 32 300 o
BT405.40.300 o 40 300 Eﬁw
BT505.50.300 o 50 300
|_
T
T
=
>
o
|_
(&)
I
=
=
ifa)
I
ifa)
=
L
=
—
(@)
=
o
=
(&)
foa)
A
. 4
I

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

o
lMatpoH ¢ Tepmo3axxumom, 4,5 Al e2s
25000
<0.003 06/MuH
0603HayeHne d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX o MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuKa BT30

BT305.25.03.80 o o 3 15 20 80 58
BT305.25.0480 o o 4 15 20 80 58
BT305.25.05.80 o o 5 15 20 80 58
BT305.25.06.80 o o 6 21 27 80 58 36 10 M5 L
BT305.25.08.80 o o 8 21 27 80 58 36 10 M6 L G
BT305.25.10.80 o o 10 24 30,5 80 58 42 10 M8x1
BT305.25.12.80 o o 12 24 30,5 80 58 47 10 M10x1
BT305.25.1480 o o 14 27 335 80 58 47 10 M10x1
BT305.25.16.80 o o 16 27 335 80 58 50 10 M12x1
BT305.25.1880 o o 18 33 39,5 80 58 50 10 M12x1
BT305.25.20.80 o o 2 33 39,5 80 58 52 10 M16x1
BT305.25.06.120 o o 6 21 27 120 98 36 10 M5
BT305.25.08.120 o o 8 21 27 120 98 36 10 M6
BT305.25.10.120 o o 10 24 32 120 98 42 10 M8x1
BT305.25.12120 o o 12 24 32 120 98 47 10 M10x1
BT305.25.16.120 o o 16 27 34 120 98 50 10 M12x1
BT305.25.20.120 o o 2 33 42 120 98 52 10 M16x1
Pa3mep xBocToBuka BT40

BT405.25.03.80 o BT405.25.03.80KKB o 3 15 20 80 53

BT405250480 o BTA05250480KKB o 4 15 20 80 53

BT405250580 o BT405250580KkB o 5 15 20 80 53

BT405250690 o BT405250690KkB o 6 21 27 90 63 3 10 M5

BT405250890 o BT405250890KkB o 8 21 27 90 63 3 10 M5

BT405251090 o BT405251090KKB o 10 24 31 90 63 42 10  MsxI

BT405251290 o BTA0525.1290KKB o 12 24 31 90 63 47 10 Mo

BT405251490 o BTAO5251490KKB o 14 27 34 90 63 47 10 Mo

BT405251690 o BT40525.1690KKB o 16 27 34 90 63 50 10 M

BT405251890 o BT40525.1890kkB o 18 33 40 90 63 50 10 M2l

BT405252090 o BT405252090KkB o 20 33 40 90 63 52 10 MI6x

BT405.2525100 o BT40525.25.100KKB o 25 44 53 100 73 58 10  MI6xI

BT4052532100 o BT4052532100KKB o 32 44 53 100 73 62 10 MI6x]

BT40525.03120  © o 3 15 20 120 93

BT40525.04120  © o 4 15 2 120 9B

BT4052505120  © o 5 15 2 120 9 |_

BT4052506.120 o BT4052506120KKB o 6 21 27 120 93 3% 10 Ms T

BT4052508.120 o BTA052508120kkB o 8 21 27 120 93 3% 10 M6 'g

BT4052510.120 o BTA0525.10.120kKKB o 10 24 32 120 93 42 10 M8 >

BT4052512120 o BTAOS2S12120KKB o 12 24 32 10 93 AT 0 MIBDpne o sanpocy, npn sakase B oBoaHavenn &

BT405.25.14.120 o  BT405.25.14.120KKB o 14 27 34 120 93 47 10 M10x1 TpeTMVIL{Md)pOBOVICMMBOH MeHsieTcs Ha “6". Mpumep (&)

BT4052516.120 o BTA0525.16.120KkB o 16 27 34 120 93 50 10 Mi2x  OBO3Hauenws: §

BTA052518120 o BTAO52518120KkB o 18 33 42 120 93 50 10 M2 glgggg}g;gﬂggg;:g::gﬁgm _—

BT4052520.120 o BT4052520.120KKB o 20 33 42 120 93 52 10  MI6xI ia)

BT4052525120 o BT4052525120KKB o 25 44 53 120 93 58 10 Miex]  Mcnonkenue KKB-c oreepctuem ana noasopa COX; i

BA0SZ532120 o BUASISRINNG o 3 M 53 10 93 62 10 Misd o 2aKasaykasuisare KKE b ofoakasenu BTAOS. =
-

Y YcTaHoBKa E

h ANA TepMo3axuma (@)

—_ &) c1p. E-12.32 =
o
=
(&)
[oa)

E-2.25

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

o
latpoH ¢ repmo3amumom, 4,5 AA|l es
25000
<0.003 06/MUH
0603HaveHune d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Be3s COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka BT40

BT405.25.03.160 o o 3 15 25 160 133 5
BT405.25.04160 o o 4 15 25 160 133 - - - u
BT405.2505.160 o o 5 15 25 160 133
BT405.25.06.160 o BT4052506.160kkB o 6 21 32 160 13 3 10 Ms
BT405.25.08.160 o BT4052508.160kkB o 8 21 32 160 133 36 10 Mé
BT4052510.160 o BT4052510.160kKB o 10 24 34 160 133 42 10 M8l
BT40525.12160 o BT4052512160KkB o 12 24 | 34 160 133 47 10  M10x1
BT4052514160 o BT4052514.160kkB o 14 27 42 160 133 47 10 MI0x1
BT405.25.16.160 o BT4052516.160kkB o 16 27 = 42 160 133 50 10 Mi2x
BT4052518160 o BT4052518.160kKB o 18 33 51 160 133 50 10 M2«
BT4052520160 o BT4052520.160KkB o 20 33 | 51 160 133 52 10  Mi6x]
BT4052525160 o BT4052525.160kkKB o 25 44 53 160 133 58 10  MIx]
BT4052532160 o BT4052532160kkB o 32 44 60 160 133 62 10 Mix]
BT405.25.06200 o o 6 21 %2 200 173 3 10 M5
BT405.25.08200 o o 8 21 3% 200 173 3 10 M6
BT405.25.10200 o o 10 24 34 200 173 42 10  M8xi
BT405.25.12200 o o 12 24 34 200 173 47 10 MI0oxI
BT405.25.14200 o o 14 | 27 4 200 173 47 10 MIOxI
BT405.25.16200 o o 16 27 4 200 173 5 10 M
BT405.25.18200 o o 18 | 38 51 20 173 5 10 Ml
BT405.2520200 o o 20 3 51 20 173 5 10 Miex
BT405.2525200 o o 25 | 4 53 200 173 5 10  Mi6x
BT405.2532200 o o 32 4 60 20 173 62 10 Mi6xI
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.25.03100 o o 3 15 20 100 62
BT505.25.04100 o o 4 15 20 100 62
BT505.25.05100 o o 5 15 20 100 62
BT505.25.06.100 o BT5052506.100kKkB o 6 21 27 100 62 36 10 M5
BT505.2508100 o BT5052508.100kkB o 8 21 27 100 6 3 10 Mé
BT5052510.100 o BT5052510.100kKkB o 10 24 305 100 62 42 10  M8xI
BT5052512100 o BT5052512.100kB o 12 24 305 100 62 47 10 MO« Menonwesme AD/B - no 3anpocy, npw 3akase & 0GosHaseH
BT505.25.14.100 o  BT505.25.14.100KKB o 14 27 34 100 62 47 10 M10x1 Tpe]’uﬁ uud)pogoﬁ CUMBON MeHsieTcs Ha “6”. Mpumep
BT50525.16.100 o BT5052516.100kkB o 16 27 = 34 100 62 5 10 M2 0603HaveHus:
BTS052518100 o BT5052518100KKB o 18 33 40 100 62 50 10 M2« ggggmg;g:z;g;:g:xﬁgm
BT5052520.100 o BT5052520.100kKKB o 20 33 40 100 62 5 10 Mixl
o BTS052525.110kKB o 25 44 53 100 72 5 10 Miex1 ~ Mcnonwenve KKB-c otsepcTuem Ana noasona COX;
o BTSSRI o 2 M 8 100 T2 @ 10 Mg e akase ykasuisare KKE 8 oSosuatenm BTAOS.

Y YcTaHoBKa
h ANs TepMO3axuMa
— 5 c1p.E12.32

E-2.26

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

o
MatpoH ¢ Tepmo3axumom, 4,5 AA|l es
25000
<0.003 06/MuH
0603HaveHne d, D, D1, L L2, L1, N, G,
Bes COX COX & MM MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBuka BT50

BT5052503120 o o 3 15 W 120 8
BT5052504120 o o 4 15 W 10 8

BT50525.05120 o o 5 15 0 120 8

BT5052506120 o BTS052506120KKB o 6 21 27 120 8 36 10 M5

BT5052508120 o BTS052508120KKB o 8 21 27 120 8 36 10 Ms

BT5052510120 o BTS052510120KKB o 10 24 32 120 8 42 10 Mg

BT5052512120 o BTS052512120KKB o 12 24 32 120 8 47 10 M«

BT5052514120 o BTS052514120KKB o 14 27 34 120 8 47 10 Mo

BT5052516120 o BTS052516120KKB o 16 27 34 120 8 50 10 M2

BT5052518120 o BTS052518120KKB o 18 33 42 120 8 50 10 M2«

BT5052520120 o BTS052520120KKB o 20 33 42 120 8 52 10 Mi6x

BT5052525120 o BTS052525120KKB o 25 44 53 120 8 58 10  Mi6x

BT5052532120 o BTS052532120KKB o 32 44 53 120 8 62 10  Mi6x

BT5052503160 o o 3 15 25 160 12

BT5052504160 o o 4 15 25 160 12

BT5052505160 o o 5 15 25 160 12

BT5052506160 o BTS052506160KKB o 6 21 32 160 12 36 10 M5

BT5052508160 o BTS052508160KKB o 8 21 32 160 12 36 10 Ms

BT5052510160 o BTS052510160KKB o 10 24 34 160 122 42 10 M8

BT5052512160 o BTS052512160KKB o 12 24 34 160 122 47 10 MO«

BT5052514160 o BTS052514160KKB o 14 27 42 160 122 47 10 MO«

BT5052516160 o BTS052516160KKB o 16 27 42 160 122 50 10 M2

BT5052518160 o BTS052518160KKB o 18 33 49 160 122 50 10 M2

BT5052520160 o BTS052520160KKB o 20 33 49 160 122 52 10  Mi6x

BT5052525160 o BTS052525160KKB o 25 44 60 160 122 58 10  Mi6x

BT5052532160 o BTS052532160KKB o 32 44 60 160 122 62 10  Mi6x

BT5052506200 o o 6 21 32 200 12 36 10 M

BT5052508200 o o 8 21 32 2200 12 36 10 M

BT5052510200 o o 0 24 3 200 162 42 10 M

BT5052512200 o o 12 24 34 200 162 47 10 MiOx

BT5052514200 o o U 27 42 200 162 47 10 M

BT5052516200 o o 16 27 42 2200 162 0 10 M2

BT5052518200 o o 18 3 51 200 162 50 10 M2

BT5052520200 o o 20 3 51 200 162 5 10 Mi6x

BT5052528200 o o 25 4 60 200 162 58 10 Mi6x

BT5052532200 o o 3 4 60 200 162 62 10 Miex

BT5052506250 o o 6 2 32 20 212 3% 10 M

BT5052508250 o o 8 21 32 20 212 3% 10 M

BTS05.25.10250 | o ol 10 4 24 ) 34 20 22 42 | 10 M Wcnontenue AD/B - no 3anpocy, Npu 3akase B 0603Ha4eHMH
BT505.25.12.250 o o 12 24 34 250 212 47 10 M10x1 TpeTuit LMPpoBoIi cMMBON MeHsieTCs Ha “6”. Mpumep
BT5052516250 o o 16 27 4 250 212 50 10 M2 0003Havenns:

BTS0525.18250 o o 18 3 5 25 212 50 10 M2 glgggg}g;g:ggg;:g::gﬁ% :
BT5052520250 o o W 3 51 250 212 52 10 M

BT505.25.25.250 o o 25 4 60 250 212 58 10 Miexi  Vcnonuenue KB - c otsepctvem Ans nopsoaa COX;
BTS052532250 o o B M @ B0 2 @ 10 M e daKas jasuieaiite KKG o ooanasen BTA0S

Y YcTaHoBKa
b [Nfl TepMO3axuma
— 5 c1p.E12.32

BCMOMOTATEJIbHbIM UHCTPYMEHT

E-2.27

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

[TaTpoH ¢ TepMO3aXKMMOM, TOHKHH, 3° Al e2s

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L3, | L2 1L, N, G, R,

OGostauetme MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM

Pa3smep xBocToBuka BT30

BT305.25.03.80S o 3 9 148 80 58 552 : - 3

BT305.25.04.80S o 4 10 158 80 58 552 ° s 3

BT305.25.06.80S o 6 12 178 80 58 552 36 10 M5 3

BT305.25.08.80S o 8 14 198 80 58 552 36 10 Mé 3

BT305.25.10.80S o 10 16 218 80 58 552 42 10 M8x1 3

BT305.25.12.80S o 12 18 238 80 58 552 47 10 M10x1 3

BT305.25.16.80S o 16 22 278 80 58 552 50 10 Mi2x1 3

BT305.25.06.120S o 6 12 21,5 120 98 906 36 10 M5 3

BT305.25.08.1208 o 8 14 235 120 98 906 36 10 Mé 3

BT305.25.10.120S o 10 16 255 120 98 906 42 10 M8x1 3 L

BT305.25.12.1208 o 12 18 275 120 98 906 47 10 M10x1 3 L3

BT305.25.16.120S o 16 22 31,5 120 98 906 50 10 Mi2x1 3 L2 1
Pa3amep xBocToBuka BT40 —N

BT405.25.03.90S o 3 9 153 90 63 602 : - 3 == \Wﬂa

BT405.25.04.90S o 4 10 163 90 63 60,2 ° e 3 R

BT405.25.06.90S o 6 12 183 90 63 602 36 10 M5 3

BT405.25.08.90S o 8 14 203 90 63 602 36 10 Mé 3

BT405.25.10.90S o 10 16 223 90 63 602 42 10 M8 3

BT405.25.12.908 o 12 18 243 90 63 602 47 10  M10x1 3

BT405.25.16.90S o 16 22 283 90 63 602 50 10 Mi2x1 3

BT405.25.03.120S o 3 9 183 120 93 883 ° s 5

BT405.25.04.1208 o 4 0 193 120 93 | 883 - - 5

BT405.25.06.120S o 6 12 21,3 120 93 883 36 10 M5 5

BT405.25.08.1208 o 8 14 233 120 93 883 36 10 Mé 5

BT405.25.10.120S o 10 16 253 120 93 883 42 10 M8x1 5

BT405.25.12.1208 o 12 18 273 120 93 883 47 10 M10x1 5

BT405.25.16.120S o 16 22 313 120 93 883 50 10 Mi12x1 5

BT405.25.03.160S o 3 9 224 160 133 1283 - - 5

BT405.25.04.1608 o 4 10 234 160 133 1283 ° ° 5

BT405.25.06.160S o 6 12 254 160 133 1283 36 10 M5 5

BT405.25.08.1608 o 8 14 274 160 133 1283 36 10 Mé 5

BT405.25.10.160S o 10 16 294 160 133 1283 42 10 M8x1 5

BT405.25.12.1608 o 12 18 31,4 160 133 1283 47 10 M10x1 5

BT405.25.16.160S o 16 22 354 160 133 1283 50 10 Mi12x1 5

BT405.25.20.160S o 20 27 404 160 133 1283 52 10 Mi1ex1 5

. YcTaHoBKa
E‘ ANA TepMo3axnuma
— 5 c1p. E12.32

o

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

E-2.28

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MaTpoH rugponnacToBbiif A es
25000
<0.003 06/MuH
0603HayeHne d. . Ui, L Lik e G,
MM MM MM MM MM MM MM
Pasmep xBocToBuka BT30
BT305.65.06.70 o 6 26 45 70 28,5 30 M5
BT305.65.08.70 o 8 28 45 70 29 30 M6
BT305.65.10.75 (¢} 10 30 45 75 31 32 M8x1
BT305.65.12.85 o 12 32 45 85 45 37 M10x1
BT305.65.14.85 (¢} 14 34 45 85 45 37 M10x1
BT305.65.16.90 (¢} 16 38 45 90 50 42 M10x1
BT305.65.18.90 (¢} 18 40 45 90 50 42 M8x1
BT305.65.20.90 o 20 42 45 90 52 44 M8x1

Pasmep xsocToBuka BT40

BT405.65.06.65 o 6 26 445 65 43 30 M5 ‘ L
BT405.65.08.65 o 8 28 445 65 445 30 M6 =
BT405.65.10.65 o 10 30 445 65 445 34 Msxi ® T T
BT405.65.12.65 o 12 32 445 65 445 39 MO R 9 —HHHHL]H/ ool @
BT405.65.14.65 o 14 3 445 65 445 39 MIOxI 7 7
BT405.65.16.65 o | 16 38 50 65 445 42 MI2a
BT405.65.18.65 o 18 40 50 65 445 42 Msxi .
BT405.65.20.65 o 2 2 50 65 455 44 MIOxI
BT405.65.06.90 o 6 % 445 90 43 30 M5
BT405.65.08.90 o 8 28 445 90 445 30 M6
BT405.65.10.90 o 10 30 445 90 445 34 M8«
BT405.65.12.90 o 12 3 445 90 445 39 MIOXI
BT405.65.14.90 o 14 34 445 90 445 39 MIOXI
BT405.65.16.90 o | 16 38 50 00 445 42 M
BT405.65.18.90 T 40 50 00 445 42 M8d
BT405.65.20.90 o 20 2 50 00 455 44 MIOxI
BT405.65.25.100 o 2 57 62 100 555 50 MI6xT
BT405.65.32.105 o 3 64 . 105 54 M6k
BT405.65.06.150 o 6 2 50 15 1025 30 M5
BT405.65.08.150 o | 8 28 50 15 103 30 M6
BT405.65.10.150 o 10 30 50 150 103 3 Msxi
BT405.65.12.150 o 12 32 50 150 1035 39 M10x]
BT405.65.14.150 o 14 34 50 15 104 39 MI0xT
BT405.65.16.150 o | 16 38 50 15 104 2 W
BT405.65.18.150 o 18 40 50 150 105 2 M =
BT405.65.20.150 o 2 8 50 150 105 PYRRVIT ]
BT405.65.25.150 o 2 57 62 15 105 50 Mi6xT E
BT405.65.32.150 o 3 64 . 150 - 54 M6k o
'—
o
Brynka I
.¢ K rMApOnaTpoHy =
cTp. E12.15-E12.16 =
)
e
=
L
=
—
o
=
o
=
o
Py
y
—_— ' E'2.29
y

n]
a
u]
[
T




FINIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MatpoH rugponnacToBblif A s

25000
<0.003 06/MUH

d, D, D1, L, L1, L2, G,

0603HayeHme MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xsocToBuka BT40

BT405.65.06.200 o 6 26 44,5 200 1525 30 M5
BT405.65.08.200 o 8 28 44,5 200 154 30 M6
BT405.65.10.200 o 10 30 44,5 200 154 34 M8x1
BT405.65.12.200 o 12 32 44,5 200 155 39 M10x1
BT405.65.14.200 o 14 34 44,5 200 155 39 M10x1
BT405.65.16.200 o 16 38 50 200 156 42 M12x1
BT405.65.18.200 o 18 40 50 200 156 42 M10x1
BT405.65.20.200 o 20 42 50 200 155 44 M16x1
BT405.65.25.200 o 25 57 62 200 157 50 M16x1
BT405.65.32.200 o 32 64 - 200 - 54 M16x1
Pasmep xBocToBuka BT50 ‘ L
BT505.65.06.90 o 6 26 44,5 - 34 30 M5 H
BT505.65.08.90 o 8 28 44,5 90 34 30 M6 ©® T
BT505.65.10.90 o 10 30 44,5 90 34 32 M8x1 I ] | 7&“@“7 ’-clo a
BT505.65.12.90 o 12 32 44,5 90 34 37 M10x1 Y
BT505.65.14.90 o 14 34 44,5 90 34 39 M10x1 ZL
[W)
BT505.65.16.90 o 16 38 50 90 34 42 M12x1
BT505.65.18.90 o 18 40 50 90 34 42 M12x1
BT505.65.20.90 o 20 42 50 90 34 44 M16x1
BT505.65.25.105 o 25 57 70 105 48,5 50 M16x1
BT505.65.32.115 o 32 64 70 115 59,5 54 M16x1
BT505.65.06.120 o 6 26 44,5 120 34 27 M5
BT505.65.08.120 o 8 28 44,5 120 34 27 M6x1
BT505.65.10.120 o 10 30 44,5 120 34 32 M8x1
BT505.65.12.120 o 12 32 44,5 120 34 37 M10x1
BT505.65.14.120 o 14 34 44,5 120 34 37 M10x1
BT505.65.16.120 o 16 38 44,5 120 34 42 M12x1
BT505.65.18.120 o 18 40 44,5 120 34 42 M12x1
BT505.65.20.120 o 20 42 50 120 34 44 M16x1
BT505.65.06.150 o 6 26 44,5 150 34 30 M5
BT505.65.08.150 o 8 28 44,5 150 34 30 Mé
BT505.65.10.150 o 10 30 44,5 150 34 34 M8x1
BT505.65.12.150 o 12 32 44,5 150 34 37 M10x1
— BT505.65.14.150 o 14 34 44,5 150 34 37 M10x1
- BT505.65.16.150 o 16 38 44,5 150 34 42 M12x1
g BT505.65.18.150 o 18 40 44,5 150 34 42 M12x1
> BT505.65.20.150 o 20 42 50 150 34 44 M16x1
& BT505.65.25.150 o 25 57 63 150 97 48 M16x1
%:) BT505.65.32.150 o 32 64 70 150 93 54 M16x1
o
P ) Brynka
el .g K TMAPONaTPOHY
I ctp. E-12.15-E-12.16
al
=
L
=
—
o
=
o
-
O
m
A—
E-2.30 — ]
. —_—
—

n]
a
[u]
[m
T




~INIST JIS B 6339 (MAS 403 BT)

nanOH rugponnactoBbin yCHNE€HHbIN AA 62.5 ['Q
25000
<0.003 06/MuH AD
d1, D1, D2, L, L1, G, L
TBOBLLE MM MM MM MM MM MM
Pa3mep xBocToBuka BT40 (]
BT405.67.12.50 o 12 32 42 50 41 M8x1 I 5| a| &
BT405.67.20.64.5 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1 e
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.67.20.64.5 o 20 38 49,5 64,5 48 M8x1
BT505.67.32.81 o 32 58.5 72 81 57 M8x1
) Brynka
.g K TMAPONaTPOHY
~ c1p. 211212
nanOH rugponnacroBbiu TOHKHUH, YANTHHEHHbIN A 62.5
25000
<0.003 06/MuH
- d1, D1, D2, L, L1, L2, G,
MM MM MM MM MM MM MM

Pasmep xBocToBMKa BT40

BT405.68.06.120 o 6 20 44,5 120 70 27 M5
BT405.68.06.150 o 6 20 44,5 150 100 27 M5
BT405.68.08.120 o 8 22 44,5 120 70 27 Mé BG L2
BT405.68.08.150 o 8 22 44,5 150 100 27 Mé T &
BT405.68.10.120 o 10 24 44,5 120 70 32 M8x1 j{\}; H =Tl &
BT405.68.10.150 o 10 24 44,5 150 100 32 M8x1 i
BT405.68.12.120 o 12 25 44,5 120 70 37 M10x1
BT405.68.12.150 o 12 25 44,5 150 100 37 M10x1 i L
BT405.68.16.120 o 16 32 44,5 120 70 42 M12x1
BT405.68.16.150 o 16 32 44,5 150 100 42 M12x1
BT405.68.20.120 o 20 34 43,5 120 93 42 M16x1
BT405.68.20.150 o 20 34 46,9 150 123 42 M16x1
Pa3mep xBocToBuka BT50
BT505.68.06.150 o 6 20 50 150 90 27 M5
BT505.68.08.150 o 8 22 50 150 90 27 Mé
BT505.68.10.150 o 10 24 50 150 90 32 M8x1
BT505.68.12.150 o 12 25 50 150 90 37 M10x1
BT505.68.16.150 o 16 32 50 150 90 42 M12x1
BT505.68.20.150 o 20 34 50 150 90 42 M16x1

o

) Brynka
.¢ K rMAponaTpoHy

ctp. E-12.15-E-12.16

-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
e
=
L
=
—
o
=
o
C
&)
(23]

E-2.31

|ll|
L]

n]
a
u]
[
T




-
T
L
=
>
o
-
(&)
T
=
=
ra)
T
i)
=
L
=
—
o
=
o
C
(&)
(23]

FINIST

JIS B 6339 (MAS 403 BT)

MaTpoH rugponnacToBblii KOPOTKMIH

d1 D1 D2, L L1 L2

DIBORCRITGET: MM MM MM MM MM MM
Pasmep xsocToBuka BT40

BT405.65.20.32.5 o 20 34 49,5 32,5 55 42

7 Brynka
.g K TMApONaTpoHy

ctp. E-12.15-E-12.16

MM

<
A G2.5
z 25000
<0.003 06/MuH

J

H

nil

)

di
D1
D2

gl
-

E-2.32

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



